



## **В Гороховце оглашен приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Гороховецкого района 35-летнему Евгению Кольве.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в августе 2018 года Кольва пришел в дом к своему хорошему знакомому, которого знал много лет, в том числе по прежнему месту работы на приемке металла.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Прятели распивали спиртные напитки, но в ходе общения между мужчинами произошла словесная ссора. Кольва ударил 56-летнего хозяина дома рукой в область лица, от чего последний упал и ударился головой о печь и пол.

Чтобы подавить волю последнего к сопротивлению Кольва вынул из брюк потерпевшего ремень и привязал левую руку потерпевшего к ножке стола, затем нанес ему ножом не менее 23 ударов в различные части тела.

От полученных повреждений потерпевший скончался на месте преступления, а Кольва скрылся.

Следователь СК России при проведении осмотра места происшествия изъясил следы пальцев рук, обуви, окурки сигарет. Совместная работа с сотрудниками уголовного розыска и экспертом отдела МВД России по Гороховецкому району, использование данных базы автоматизации дактилоскопических учётов позволили установить личность человека, причастного к убийству и раскрыть особо тяжкое преступление в кратчайшие сроки.

После задержания по ходатайству следователя СК России Кольва судом был заключен под стражу.

Приговором Гороховецкого районного суда осужденному назначено наказание в виде 10,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы сроком на 1 год. Кроме того, судом с Кольвы в пользу дочери потерпевшего взыскано 300 тысяч рублей в счет компенсации морального ущерба.

Подразделение - Вязниковский межрайонный следственный отдел

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1283464>